


3agada N2 1, 2

1.BbiBeagUTE POPMYNY E
82,75% yrnepoga v 17,25% Bo40poAa. OTHo ATe/IbHaf
MN/1I0THOCTb MAPOB 3TOr0 BeLecTBa Mo BO3A4YXY paBHa
2.

/1aHo

m(BeLecTBa) = 4,2r
m(CO2) =13,2r

m(H20) = 5,4r

* [ B03a. (BewecTsa) = 2,9
* dopmyna 222

* X X X



3agada N° 3,4

‘\

3. BriBegute popmyy azikaHa, cogeprkaiero 81,8%
yrnepogaa v 18,2% sogopoaa. OTHOCUTE/IbHaA MN/IOTHOCTb
MapoB 3TOro BeLlecTBa No BOAOPOAY PaBHa 22.

4.  [AaHo

m(BeLLecTBa) = 3,6r
m(CO2) =11r

m(H20) = 5,4r

A B034. (BewecTsa) = 2,9

* * % X X * X

dopmymna-?77??



3aaada N2 5,6

‘\

* 5. BoiBegute popmyny BeLLeCTBa, cogeprKallero 52% yriepoaa,
Kuciopoga — 35% u13% Bogopoga. OTHOCUTE/IbHAA M/I0THOCTb
MapoB 3TOro BelecTsa no BO40POAY paBHa 23.

6. [laHo
m(BeLecTsa) = 1,8r
m(CO2) = 3,961
m(H20) = 2,161

AH2 (BewecTBa) = 30
MO -2

* X X K K * *



